

# 被罚点球阵脚大乱 净吞四蛋不敌富力

## 河南建业兵败广州

双方球员在比赛中拼抢 (新浪图片)



□记者 谢磊

本报讯 昨日下午,在中超联赛第6轮的一场比赛中,河南建业客场0:4不敌广州富力,吃到了本赛季至今最惨痛的一场败仗。本场比赛,建业后防线频频送“大礼”,可以说输得没有一点脾气。

此前,建业的积分只比富力少2分,不过双方的实力反映在场上就不仅仅是2分那么简单了。比赛时,广州气温高达32℃。也许是对如此高温还不适应,开场后,建业球员有点打不起精神。

第8分钟,建业球员谭望嵩在用胸部回传门将时力量太小,富力球员哈默德断球后被建业门将周亚君铲倒,裁判在向周亚君出示黄牌的同时,判了点球,达维将球罚进。第30分钟,建业球员尹鸿博在禁区内将富力球员拉尔森撞倒,裁判再次判罚点球,哈默德将球罚进。

两记点球犹如两记闷棍,让本就状态不佳的建业球员心态受到很大影响。第52和第67分钟,建业后防再次犯错,哈默德和达维又各进一球,将最终比分定格为4:0。

尽管建业全场被动,可在射门次

数上,与富力不相上下,只是建业球员在把握机会的能力上有待提高。

本打算在客场稳守反击的建业在被判罚第一个点球后不得不攻出来,让后防线暴露出协防不到位、盯人不紧、呼应不够等诸多问题,失球接连出现。相信,从广州回来后,后防线将是主帅唐尧东提升和改造的重点。因为,防守从来就是建业队立足顶级联赛的看家本领。

值得一提的是,洛阳籍小将杨阔本场比赛下半场替补亮相,完成了加盟建业后的首秀。

### 中超联赛积分榜

队名	胜	平	负	积分
广州恒大	5	0	1	15
北京国安	5	0	1	15
上海上港	4	1	1	13
山东鲁能	4	1	1	13
广州富力	3	2	1	11
江苏舜天	3	2	1	11
上海绿地	2	2	2	8
贵州人和	2	1	3	7
杭州绿城	2	1	3	7
辽宁宏运	1	3	2	6
河南建业	1	3	2	6
上海申鑫	2	0	4	6
长春亚泰	1	2	3	5
大连阿尔滨	1	2	3	5
天津泰达	1	2	3	5
哈尔滨毅腾	0	0	6	0

### 新闻追踪

## 律师:刘健案造假者将受到行业处罚

□据 新华社

4月11日,中国足协宣布了对刘健转会纠纷一案的“终局”裁决,但并未公布谁是造假一方。新华社记者12日专访了某位专业体育律师,他表示造假者将会受到行业处罚,而且中国足协正常会公布处罚结果。

问:既然确定有造假者,那么即便最终和解,足协是否应该对造假者进行行业处罚?

答:尽管足协仲裁委员会做出了裁决,认定刘健为自由身,如实施处罚,还应启动处罚程序,依据《中国足球协会纪律准则及处罚办法》进行处罚。无论和解、调解还是做出裁决,如存在处罚的情形,足协启动相关程序的,对此应该保持乐观。正常而言,中国足协将会公布对造假者的处罚结果。

问:既然青岛中能出示的“续约合同”已经做了笔迹司法鉴定,那就表明笔迹是否“造假”已经有了一个结论。在这种情况下青岛中能是否还可以提出和解?

答:即使青岛中能出示的“续约合同”已经做了笔迹司法鉴定,表明笔迹是否“造假”或合同真实性已经有了一个结论,在这种情况下青岛中能依然可以提出和解或者请求仲裁庭调解。理由是:中能刘健之间的纠纷源于诉争的所谓2017年到期的“续约合同”是否存在以及真实性如何。从通常概念上理解,其性质属于球员与俱乐部特殊主体间的民事关系(或属于特别民事关系的劳动关系)纠纷,所以无论双方庭外协商和解还是在仲裁庭做出裁决前在仲裁庭主持下调解,都取决于双方的意愿。

问:对于司法鉴定结果,中国足协是否有义务向社会公布?足协所采取的保密态度在仲裁制度上是否有法律依据?

答:根据《中国足球协会仲裁委员会工作规则》及有关规定,足协没有义务对案件中的鉴定意见等向社会公布。《中国足球协会仲裁委员会工作规则》是根据《国际足球联合会章程》《中国足球协会章程》及有关规定而制定,并履行了法定程序,其具有合法性、有效性。

# 梅西低迷 巴萨连负

## 媒体猛批 球迷灰心

□据 新华社

在12日进行的西甲第33轮联赛中,巴萨客场不敌格拉纳达,3天内在欧冠和西甲的比赛中遭遇两连败。

队内头号球星梅西连续表现低迷。赛后加泰罗尼亚当地媒体认为球队毫无斗志,而球迷担心巴萨本赛季有可能两手空空,一个奖杯也拿不到。

### 巴萨离冠军渐行渐远

巴萨9日在本赛季欧冠联赛1/4决赛第二回合比赛中客场0:1负于马德里竞技队,以总比分1:2被对手淘汰,结束了本赛季的欧冠征程。

3天后,巴萨在西甲联赛中再次失利,结束了此前的联赛五连胜,目前多赛一场,还落后排名榜首的马竞1分。与此同时,老对手皇马在12日的联赛中获胜,积分榜上反超巴萨1分追平马竞。在西甲联赛还剩5轮的情况下,冠军最终花落谁家实难预料,但巴萨正在丧失联赛争冠的主动权。

### 媒体:梅西在球场上“消失”

本场比赛之后,加泰罗尼亚地区的两份

主要体育报纸《体育世界报》和《体育报》打出了同样的标题:《巴萨在格拉纳达放弃了联赛》。

《体育世界报》评论说:“失败没什么,关键是怎么失败。今日的比赛向我们证明了一个体育规律:一支足球队必须得是一支有勇气的团队。但是巴萨向大家展示出的正好相反,没有激情、没有想象力、没有性格,最让人失望的是,没有骄傲,而这些都是巴萨历史上最辉煌时期球队所拥有的。”

《体育报》则对梅西的表现表示失望,该报说:“梅西在格拉纳达的球场上再次‘消失’,阿根廷人好像失去了灵感和效率。梅西甚至因为向裁判抗议得到了一张黄牌,这是个不同寻常的细节,可以看出队内的一些球员在遭受最近的失利后,心态出现了问题。”

对于本场的失败,当地球迷更是表现得灰心丧气。据《体育报》赛后的网络调查显示,93%的球迷认为巴萨本赛季不可能联赛夺冠,92%的球迷对巴萨在接下来的国王杯决赛中的状态担忧,并且68%的球迷认为皇马会夺取国王杯。

当地时间16日,巴萨将同老对手皇马进行本赛季西班牙国王杯的决赛。5月18日,巴萨则会在本赛季西甲联赛最后一轮当中主场迎接马竞的挑战。



梅西

## “吊环王”陈一冰求婚成功



“吊环王”陈一冰4月12日晚在北京的一家电影院向女友单竟缇求婚成功。单竟缇现在还是一名在英国读书的学生,曾在陈一冰到英国的大学演讲时担任过翻译,两人就此相识并成为恋人。(网络图片)